
WULF SPORT d.o.o. u stečaju 

Pod bregom 6, Donji Stupnik 

OIB: 63479294954 

St-2411/2024 

Trgovački sud u Zagrebu 

Trg Johna Fitzgeralda Kennedyja 11  

Zagreb 

 

PREDMET: Prijedlog za održavanje skupštine vjerovnika 

 

Stečajni upravitelj je u dosadanjem tijeku stečajnog postupka dostavio izvješća o tijeku 

stečajnoga postupka i stanju stečajne mase i to dana 4.studenog 2025. godine, te 18.siječnja 

2026. godine.  

Dana 9.srpnja 2025.godine održano je izvještajno ročište u ovom stečajnom postupku, 

na kojem su vjerovnici donijeli sljedeće odluke: 

1. prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja o svim dosad učinjenim radnjama u 

stečajnom postupku,  

2. ne nastavlja se poslovanje stečajnog dužnika jer za to nema uvjeta, kao ni za izradu 

stečajnog plana, 

3. odobrava se stečajnom upravitelju da objavi prodaju pokretnina u vlasništvu 

stečajnog dužnika. Pokretnine bi se prodavale, prikupljanjem pisanih ponuda, putem 

oglašavanja na web stranici Sudačke mreže uz uvjet da početna cijena na prvom 

oglasu bude vrijednost pokretnina procijenjena po stalnom sudskom vještaku, na 

drugom oglasu da se imovina ne može prodati ispod ¾ utvrđene vrijednosti, na 

trećem oglasu da se imovina ne može prodati ispod ½ utvrđene vrijednosti, na 

četvrtom oglasu da se imovina ne može prodati ispod ¼ utvrđene vrijednosti. Cijena 

se pri prodaji uvećava za porez na dodanu vrijednost, 

4. odobrava se stečajnom upravitelju da objavi prodaju trgovačke robe u vlasništvu 

stečajnog dužnika koja nije opterećena založnim pravom. Trgovačka roba bi se 

prodavala,  prikupljanjem pisanih ponuda, putem oglašavanja na web stranici 

Sudačke mreže uz uvjet da početna cijena na prvom oglasu bude vrijednost 

trgovačke robe u skladu s bruto iznosom iskazanim u tabeli 2 izvješća, na drugom 

oglasu da se trgovačka roba ne može prodati ispod ¾ bruto iznosa, na trećem oglasu 

da se trgovačka roba ne može prodati ispod ½ bruto iznosa, na četvrtom oglasu da 



se trgovačka roba ne može prodati ispod ¼ bruto iznosa. Cijena se pri prodaji 

uvećava za porez na dodanu vrijednost. 

5. odobrava se stečajnom upravitelju prihvaćanje ponuda najpovoljnijeg ponuđača za 

arhiviranje, izlučivanje i uništavanje dokumentacije stečajnog dužnika u skladu sa 

Zakonom o arhivskom gradivu i arhivima, 

6. odobrava se stečajnom upravitelju pokretanje postupka brisanja društva V.o.o. d.o.o. 

iz sudskog registra.  

Razlučni vjerovnik Ministarstvo financija porezna uprava je stečajnom upravitelju 

dostavio prijedlog da se trgovačka roba prodaje prikupljanjem pisanih ponuda putem 

oglašavanja na web stranici Sudačke mreže po procijenjenoj vrijednosti, a svaka sljedeća 

prodaja da se oglasi uz smanjenje prodajne cijene za 10% od zadnje objavljene prodaje. 

Sve pokretnine stečajnog dužnika se nalaze u sjedištu stečajnog dužnika, Donji stupnik, 

Pod bregom 6. Nekretnina u kojoj se one nalaze je prodana na elektroničkoj dražbi koja je 

održana pri Financijskoj agenciji, te se očekuje donošenje rješenja o dosudi i predaja nekretnine 

kupcu.  Obzirom da je u dosadašnjim prodajama prodan samo manji dio pokretnina i trgovačke 

robe predlaže se nastavak prodaje imovine stečajnog dužnika, pokretnina i trgovačke robe, na 

kojima nije upisano založno pravo razlučnog vjerovnika Ministarstvo financija, porezne 

uprave. Pokretnine stečajnog dužnika će se prodavati prikupljanjem pisanih ponuda putem 

oglašavanja na web stranici Sudačke mreže, pri čemu će se svaka sljedeća prodaja oglasiti uz 

smanjenje prodajne cijene za 25% od zadnje objavljene prodaje. 

Predlažem Sudu za zakaže održavanje skupštine vjerovnika na kojoj bi vjerovnici 

donijeli slijedeće 

O D L U K E : 

1. prihvaćaju se izvješća stečajnog upravitelja o svim dosad učinjenim radnjama u 

stečajnom postupku,  

2. odobrava se stečajnom upravitelju da nastavi prodaju pokretnina u vlasništvu stečajnog 

dužnika. Pokretnine bi se prodavale prikupljanjem pisanih ponuda putem oglašavanja 

na web stranici Sudačke mreže, pri čemu će se svaka sljedeća prodaja oglasiti uz 

smanjenje prodajne cijene za 25% od zadnje objavljene prodaje. Cijena se pri prodaji 

uvećava za porez na dodanu vrijednost. 

 

U Varaždinu 26. veljače 2026.      

Stečajni upravitelj: 

Tomislav Đuričin 
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